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În atenția candidaților înscriși pentru examenul colocviu Grad I, sesiunea 2026-

2028 

Examenul va avea loc în data de vineri, 12.02.2026, cu începere de la ora 9,00, 

online. Toate informațiile necesare v-au fost puse la dispoziție pe adresele de mail transmise 

de către ISJ 

Vi se va transmite link-ul de acces în timp util  

 La examenul de tip colocvial, candidaţii vor fi examinaţi din:  

- domeniul corespunzător temelor propuse pentru lucrarea  metodico- ştiinţifică, 

indicate în fișa de înscriere completată și transmisă la secretariatul DPPD: importanţa 

teoretică şi practică a temei alese, oportunitatea studierii acesteia, actualitatea bibliografiei 

propuse, consemnarea corectă a acesteia, cunoaşterea principalelor probleme ce vor fi 

abordate în lucrare, integrarea temei în domeniul mai larg teoretico-metodologic etc.; 

- domeniul proiectării pedagogice pentru  specialitatea respectivă, cu referire la 

conceperea, realizarea, evaluarea şi autoreglarea activităţilor de predare-învăţare specifice 

temei propuse. Se va urmări capacitatea candidaţilor de a sesiza implicaţiile pedagogice și 

practice ale temei tratate. 

- metodologia specifică cercetării ştiinţifice, psihopedagogice şi metodice: ipoteza 

(ipotezele) de lucru, specificul investigării pe care intenţionează să o realizeze candidatul 

(sau pe care a iniţiat-o deja), metodologia propusă, preocupările şi intenţiile referitoare la 

realizarea lucrării, modalități de valorificare a experienţei personale în elaborarea lucrării etc. 

Evaluarea candidaţilor se va face prin calificative: admis sau respins. Rezultatele 

colocviului de admitere nu pot fi contestate. 

Taxa de examen 1.000 Lei- va fi achitată prin transfer bancar în contul 

Universității de Vest ,, Vasile Goldiș” din Arad: 

RO74 RNCB 0015 0281 5252 0001, deschis la BCR, Sucursala Arad, cu specificarea: 

Taxa înscriere Colocviu Grad I.  

Vă rugăm ca, până la data solicitată să transmiteți pe adresa secretariatului DPPD 

(dppd@uvvg.ro ) dovada achitării taxei și  fișa de înscriere anexată, completată conform 

solicitării.  

Anexăm fișa de înscriere (formular) 

La colocviul din data de 12.02.2026 veți prezenta actul de identitate.  

Pentru orice alte informații legate de susținerea colocviului, ne puteți contacta la 

numărul și adresa de email a DPPD  
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